
I. Přeložte pomocí využití sloves h h 5 /feď <5/< t l<5/-^<5: 

1. Ten koláč, k te rý m i včera da rova la , sest ra neby l pří l iš chu tný . 
2. Dal jsi j iž s o u s e d u Još ikawovi ten dárek z dovo lené? 
3. M a s o j s e m dal psov i , m léko j s e m dal kočce a bráškovi j s e m neda l nic. 
4. Kar lov i rod iče dal i j eho s tarš ímu bra t rov i d rahé a pěkné au to . 
5. Dosta la tvá p ř í te lkyně někdy od t ebe dárek? 

//. Vyberte možnost obsahující správné partikule a slovesa: 

i . a_tic_^^Vb^ i:tí)SU^t„ 
a. fe/K/fotfřjá-Uei^ b. K/Wfotfhti^^ 
c. iä/Ä»r>/ ,í>k*.ftV ,» d á*ř>/ž Vytlíte V ^ 

2. f̂ : fpj/ô̂  ä»? 

a. ^ i b / & ď Ž L / c 
b. K V & ď Ž L / c 
c. « / < t i ž L / c 
d. ů>h/<ti^LŤc 

3. f _ H í ^ _ ^ 7 a - A ^ t 7 ^ y ^ t ^ Ž ' Ď\ 

b. íi/z)>ř>/< t i ž L / c / ^ / & ď M Á , - e L / c 
c. K/tZ/Í> kl^Š LŤi/K/< ti^/uXLŤc 

a. f ä / ^ o f c © b. fc/^ofc© c. fe/foi?ft(D d . K/fotfft(D 

III. Vyberte správný numerativ a napište v hiraganě: 

1. ^-téW V^t„ (3) 

3. Ý © ^ y © * r ; H í / c t f W 9 Ž L / c 0 (4) 



§ : -e-Tc (7) 
5. (ýjy^-V) A : BWS WíŽ-& ! (5) 

B : h^Ťlíi M ^ & ^ J ; ! (1) 

6. i t ^ Ž L / c ^ ? (ÍŘT) 
7. fe^rciiá^^ fc^to O) 
8. < / c £ l \ (10) 
9. * L Á , t > ° o £ f ^ o - C V ^ f o (6) 
10. mt n ^ ^ y j — L Ť I 0 (8) 

IV. Přeložte věty do japonštiny s využitím výrazu ~ Ý 5 Ťč\ 

1. To suši nevypadá moc chutně. 

2. Ten student, který si támhle čte knihu, vypadá chytře. 

3. Nemluvil jsem s Kendžim, protože vypadal, že nemá čas. 

4. Zdálo se, že Kaori je zima. Takumimu zima nejspíš nebyla. 

5. Nevypadala moc dobře, a tak jsem jí řekl, že by měla jít domů. 

6. Ráno to vypadalo, že bude pršet, ale na oběd se vyjasnilo. 

7. Sawako vypadá zlomyslně, ale je to moc milá dívka. 

8. „Vypadá to chutně," řekl hladový pan Tamaki. 

9. Za deset minut se vrátil s těžce vypadající knihou. 

10. Tvářil se, že bude každou chvíli zvracet, ale nakonec byl v pohodě. 

V. Doplňte správné numerativy: 

Přeložte do japonštiny: 

1. 4 <D5L% 
2. 3 (Dtr—áŕ 1. 5 koní 
3. 1 2 (DJf. 

2. 9 lístků 
4. i <DM 
5. 9 (D/K hfV 3. 43 učebnic 
6. 3 2 (D-y'—fyC— 4. 6 koček 
7. 2 <D fcíf r 36 budov 7. 

5. 36 budov 
8. i o (Df v y 

36 budov 

9. 7 (Dit 6. 20 let 
10. 2 0 (DM 7. 13 slonů 

8. 2 sklenice 

9. 7 deštníků 

10. 3 krabice 



Možná řešení: 

s.ííi&íí, Ý o í ) | i ^ i / ť > - h S: t k o f c n £ä*&!5 Ž-f-Ä*? 

II. l . a 2.c 3.d 4.d 5.b 

III. 1. 2. ^ / c V 3 . , £ Á , t é : < 4 . & A , & V \ L * > ^ 5 . i < , V ^ o # 

6. / ^ ^ 0 7. # *}> 5 8. 5 Ž V ^ 9. 6 o í ^ 10. i í o r 

VI. 1. Ý © f Wll i fet í) U 9 

7. £ ^ £ ^ E i « e 5 - e - r ; ô \ £ T L V ^ O T - C - T O 

9. 1 0 M , I Ý 9 í ř * ^ ^ o L t „ 
10. mMŠ^^XLŤctK í t o # i < , ^ ± ^ - C L f c 0 


